

В ходе мероприятия состоялось торжественное открытие "Парты Героя", которая посвящена выпускнику нашего лицея Михаилу Алексеевичу Крупину, погибшему 4 мая 2023 года в возрасте 24 лет в ходе специальной военной операции и награжденным посмертно орденом Мужества.

Гостями мероприятия стали помощник депутата Государственной Думы РФ Бессонова Евгения Ивановича Мамаев Малик Энверович, сослуживцы и друзья семьи: Смуров Александр Германович, майор полиции Мурзаев Тимур Хайрудинович, а также родители, братья и сестры Михаила Крупина.

В рамках мероприятия значимость реализации проекта осветила в своем выступлении директор лицея М.П. Левченко. Классный руководитель Михаила Крупина Т.А. Вильховченко рассказала о том, каким она запомнила героя. С событиями, происходящими в ходе специальной военной операции, познакомил обучающихся и гостей мероприятия учитель истории и обществознания И.С. Пимонов, а заместитель директора по воспитательной работе Н.П. Пастухова рассказала лицеистам о мероприятиях и проектах, посвященных сохранению памяти о героях нашей страны, города и лицея. [Фото](#)